

В Центральной городской библиотеке прошло мероприятие, посвященное творчеству Владимира Сутеева



Дата: 16.06.2016

Автор: Центральная городская библиотека

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Количество просмотров: 10

В Центральной городской библиотеке для ребят из летнего лагеря школы № 97 было проведено мероприятие «Путешествие по сказкам Сутеева», посвященное любимым книгам и мультфильмам. Дети вспомнили героев книг, отвечали на интересные вопросы, узнали много нового о художнике и авторе детских книг Владимира Сутееве.

Замечательный детский художник и писатель Владимир Григорьевич Сутеев родился в 1903 году в Москве. Он с детства увлекался рисованием. С юношеских лет сотрудничал как художник-иллюстратор с детскими периодическими изданиями: газетой «Пионерская правда» и журналами «Пионер», «Мурзилка», «Искорка».

В 26 лет заканчивает институт кинематографии и чуть позже участвует в постановке первого звукового мультфильма «Улица поперек». Студия «Союзмультфильм» становится для художника творческой мастерской. Им созданы более тридцати мультфильмов. А в 1941 году закончил работу над мультфильмом «Муха-Цокотуха», который принес ему известность. Проходит семь лет и В.Г. Сутеев начнет писать сказки. В 1952 году в издательстве «Детгиз» вышла первая книга автора и художника В. Сутеева «Две сказки про карандаш и краски». Художник работает как иллюстратор произведений классиков отечественной и зарубежной детской литературы – К. Чуковского, С. Маршака, С. Михалкова, В. Берестова, Дж. Родари, А. Прейсена, Л. Муур.

Книги Владимира Григорьевича переведены более чем на тридцать языков. Веселые, добрые книжки В.Г. Сутеева знают и любят дети в разных уголках мира.



<http://ufacity.info/press/news/226106.html>